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EXTRATO DA ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO FISCAL 

REALIZADA EM 23 DE OUTUBRO DE 2017 
 
No dia 23 de outubro de 2017, às 09h, reuniram-se, excepcionalmente, no Campus Tom Jobim, 
de uma das controladas da Estácio Participações S.A. (“Estácio” ou “Companhia”), situado na 
Avenida das Américas, 4.200, bloco 11, cobertura, sala 02, Barra da Tijuca, Rio de Janeiro/RJ, 
CEP 22.640-907. Presente a totalidade de membros do Conselho Fiscal. Como convidados os  
Srs. Pedro Thompson Landeira de Oliveira – Diretor Presidente; Leonardo Moretzsohn – Diretor 
Financeiro, Alberto de Senna Santos – Diretor Jurídico e Compliance/secretário da mesa, Luís 
Allan - Controller, Luiz Augusto M. A. Domingues – Auditor Interno, Sergio Leite - Diretor de 
Operações (quanto ao item 6 da pauta), Fernando Magalhães, Fernando Madeira, os dois 
últimos representantes da empresa de Auditoria Independente Ernst Young. Foram 
apresentados e analisados os seguintes assuntos: Análise das Demonstrações Financeiras + ITR 
3TRI17 – O Diretor Financeiro abordou os seguintes pontos de destaques das Demonstrações 
Financeiras relativas ao ITR do 3º trimestre de 2017: (i) Demonstrações de Resultados com 
relação a ROL, Custo, Despesas, Resultado Financeiro, Lucro líquido, EBITDA e Margem EBITDA, 
quanto ao trimestre anterior e YTD 09-2017; base de alunos/ROL (base de alunos PAR e 
Resultado PAR); despesas comerciais; redução significativa da PDD/ROL; evolução da 
inadimplência ao longo do ano; despesas gerais e administrativas e outras receitas/despesas; 
resultado financeiro; (ii) Balanço Patrimonial – 3º tri 2017 e seus destaques com relação ao 3º 
tri/2017 - cronograma de amortização de dívidas; disponibilidades e TVM; prazo médio de 
recebimento e LAIR e Fluxo de Caixa. Apresentação EY – principais temas revisados e opinião 
dos auditores – 3TRI 2017 – O Sr. Fernando Magalhães, apresentou os resultados da revisão 
trimestral das demonstrações do 3T17, quanto a (i) Provisionamento de Contingências, 
apresentado os próximos passos programados; (ii) Depósitos Judiciais; (iii) Reconhecimento de 
receitas; (iv) Provisão para devedores duvidosos; (v) Venda de carteira; (vi) Ativo intangível – 
procedimentos de auditoria; (vii) Avaliação do PROUNI – resultados da auditoria interna. Ajustes 
identificados durante a revisão: venda de carteira; e depósitos judiciais. Status dos trabalhos. 
Conclusão sobre as informações intermediárias. Realizada a apresentação das Informações 
Trimestrais relativas ao 3º trimestre de 2017 pela administração da Companhia e com 
fundamento no parecer da Ernst Young Auditores Independentes, os membros do Conselho 
Fiscal, no uso de suas atribuições legais, consoante as disposições do artigo 163 da Lei nº. 
6.404/76, manifestaram-se favoravelmente às informações trimestrais findas em 30 de 
setembro de 2017. Considerando que as Demonstrações Financeiras refletem integralmente, 
em todos os aspectos relevantes, as posições patrimonial e financeira da Companhia e suas 
controladas no terceiro trimestre de 2017. 
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